

Skolebestyrelsesmøde

27. oktober 2021 kl. 16:30 – 19:00 i skolens personale rum

Forplejning til dagens møde: Signe

Afbud: Kasper, Signe, Sanne

Deltagere: Fatima, Elin, Jacob, Ane, Stine, Ida, Ann-Sofie, Finn, Steen

Dagsorden	Noter
Bemærkninger til dagsorden	Intet
Nyt fra elevrådet	Fatima – det store elevråd: Det store elevråd ønsker at arbejde med sproget blandt eleverne – også på de sociale medier. Der er for lidt plads i klasserne, en bekymring elevrådet deler med SB. Inventar i Hang-outs er nedslidte.
Nyt fra Rettighedsrådet	Ved at forberede blå fest fredag d. 9.11. Deltager i bogstavstafetten 11.11 – 15.11 Ordet ANSVAR skal dekorerer og transportere gennem Danmark. Vi skal dekorere et stort V., som vi efterfølgende skal transportere med offentlig transport til Fredericia.
Endelige drøftelser	
Opfølgning fra det politiske møde og dialogen med politikerne Hvad kan bestyrelsens næste træk være? Skal der ske mere inden kommunalvalget den 16.11.?	Drøftelse om hvad vi kan gøre, for at påvirke eleverne i retning mod lavere klassekvotienter. Vi har inviteret politikerne til kaffemøder, Brian Dybbro har sagt ja, vi håber på flere aftaler. Vi laver en "one-pager" der beskriver vores ønsker. Den viderefremmes til politikerne.
Ordensregler På SB-mødet i september, blev der udleveret et udkast til nye ordensregler, som er lavet i samarbejde med skolens medarbejdere. Debat og evt. godkendelse	Med enkelte rettelser blev de fremlagte ordensregler godkendt. Der skal laves en forsimplet "oversættelse" til især de små elever, hvoraf de vigtigste regler fremgår. Indskolingens nedsætter udvalg der tager sig af dette.
Foreløbige drøftelser	
Status på Corona (fast punkt så længe pandemien er her) Opdatering og opmærksomhedspunkter i forbindelse med den aktuelle situation:	Der er en bekymring ift. den stigende smitte. Bekymringen går især på morgensang og den kommende musical. Der er enighed om at vi skal følge de udstukne retningslinjer.
Velfærdens fundament En del af processen vil blive styret centralt, når det bliver vores tur i 2023, men vi kan begynde med at se på vores ønsker.	FH laver bruttoliste som oplæg til drøftelse af prioriteringer på næste møde. Der planlægges et temamøde på et tidspunkt, hvor vi ser lokalerne og vurderer behovene.
Princip for lektier På baggrund af lovændring, der forkortede skoledagen, har vi brug for at revidere vores princip om lektier. Indledende drøftelse og nedsættelse af evt. arbejdsgruppe	Udsættes til næste møde.
Orientering	
Nyt fra: <ul style="list-style-type: none"> • Pædagogerne • Lærerne • Ledelsen • Formanden • Udvalg • Andre 	<ul style="list-style-type: none"> • • • Indkøb af nye skolemøbler til tre klasser er i proces
Eventuelt	Håndvaske monteres i skolegården i uge 50.



MUNKEBJERGSKOLEN

Fengersvej 6, 5230 Odense M, Tlf: 6317 7500

Punkter til næste møde

- **Revision af bestyrelsens principper** (Gennemgang af vores samlede principper med henblik på at vurdere behovet for tilrettelser).
- Princip for lektier
- Håndtering af fravær
- Forplejning: Ann-Sofie

Pbv. Stine og Finn